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1. Sistemi lineari (8 punti)

Siete in possesso di Euro 65 in monete da Euro 2 ed Euro 1. Sapendo che il numero di monete

da 2 supera di 9 il numero di monete da 1, quante monete da 2 e da 1 avete? Risolvere il
sistema con il metodo di Cramer e commentare il risultato.

NA = Mmoo &L (MOMJ.Q do 41 E
Mz: “ b “ * Z E

Ny ¢ 2-Ng = €5 Na w2 Mo @
" : =

Nz = Ng+ 9 e N
Zz
AT
) €S o
Aisa MU‘\:’,«A:/LJrZS
-1
65
. (5 -A8= GF
oklf\'(AkN\: N A ) é
N 1 65 . 64.65:7'(1
QQSL*QIA“Q'L\ 4 %)

T e (A 3
MQANL)_ j’_,(_f. S ZQ,?-
2. TEeral - 8

‘\- AN 'f' :(|| t‘ ’
S; 1'

cJQmed(cm oMo AO-Q ,Péu.,uj'ov cw Ut.ff-Q_ f)r\,mj‘c(r
MA

MeaA, Co /Q(b\o., C (-—b\d&v N €é Mz, depomr eslene
¢ ande




11/02/2013 Prova scritta di matematica Parte II - Scienze e Tecnologie per i Beni Culturali

Cognome € NOME .......c.cceiururemerererararasmsammessrasssassasiens Matricola

2. Operazioni fra matrici (6 punti)

Scrivere il risultato del prodotto fra le seguenti matrici (2 punti) e determinare il rango (4
punti) della matrice prodotto.
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3. Probabilita’ (6 punti)

In un’urna avete 6 palline nere numerate da 1 a 6 e 4 palline bianche numerate da 7 a 10. Si fa
una estrazione.

a) Qual e’ la probabilita’ che esca un numero pari? (2 punti)

b) Qual €’ la probabilita’ che esca un numero pari sapendo che sara’ estratta per certo

una pallina nera? (4 punti)
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4. Probabilita’ (10 punti)

Si lanciano simultaneamente due dadi.

a) Quanti sono i possibili eventi? (2 punti)

b) Qual €’ la probabilita’ che escano due numeri pari? (2 punti)

c) Qual e’ la probabilita’ che esca un numero dispari in un dado e il numero 6
nell’altro? (2 punti)

d) Qual e’ la probabilita’ che esca 2 nel primo dado e 6 nel secondo sapendo che

uscira’ sicuramente 6 nel secondo7 (4 punti)
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